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Apaj Község Önkormányzata
2345. Apaj, Fᔐ tér 2.

Jegyzᔐkönyv
Készült Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2010. május 17-én megtartott 

ülésérᔐl

Hozott határozatok:
42/2010.(V.17..) Kt.számú határozat
43/2010.(V.17..) Kt.számú határozat
44/2010.(V.17..) Kt.számú határozat
45/2010.(V.17..) Kt.számú határozat
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Jegyzᔐkönyv

Készült, Apaj Község Képviselᔐ-testületének 2010. május 17-én megtartott ülésérᔐl.

Ülés helye: Apaj Község Polgármesteri Hivatal tárgyalótermében
2345. Apaj, Fᔐ tér 2.

Jelen vannak: Novák Pál polgármester, Péchy Tamás alpolgármester, Czeller Józsefné 
képviselᔐ, Feith István képviselᔐ, Hriazik János képviselᔐ, Miklósné Domin Zsuzsanna 
képviselᔐ, Váradi Jánosné képviselᔐ, Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ.

Novák Pál polgármester köszönti az ülésen megjelent képviselᔐket, Dr. Bartus György 
képviselᔐ jelezte, hogy nem tud jönni a mai ülésre.
Megállapítja, hogy 6 képviselᔐ van jelen, így az ülés határozatképes.
Ismertette a meghívóban kiküldött napirend pontokat és a nyugdíjas találkozó értékelésével 
szeretné kiegészíteni.

A napirendhez több kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 7 igen- egyhangú szavazással elfogadta az ülés napirendjét:

42/2010. (V.17.) Kt. számú
Határozat

Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete az ülés napirendjét az alábbiak 
szerint határozza meg:

1.) Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl
1.1.Tájékoztató Bujdosó József panaszáról
1.2. Tájékoztató az V. Kistérségi Nyugdíjas Találkozó rendezvényrᔐl

2.) A BÁCSVÍZ Zrt. községi vízmᜐ üzemeltetésére vonatkozó ajánlat 
megvitatása

3.) Az  Apaj belterületi utak fejlesztése beruházás elszámolásához 
szükséges éven belüli lejáratú hitel felvételérᔐl szóló szerzᔐdés 
módosítása - 127/2009.(XI.27.) Kt számú határozat módosítása

4.) Egyebek

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal

1.) Beszámoló a két ülés között eltelt idᔐszak intézkedéseirᔐl
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester
1.1.Tájékoztató Bujdosó József panaszáról

Novák Pál polgármester: Néhány hónappal ezelᔐtt Bujdosó József keresete meg név 
szerint a képviselᔐket azzal, hogy a polgármester és a jegyzᔐ akadályozzák az ügye 
elintézését. Akkor nem nevezte meg, hogy pontosan mi a problémája. Írásban tájékoztattuk 
arról, ha kérdése van a képviselᔐ testülethez akkor azt írásban tegye fel, pontosan 
megfogalmazva a panaszát. Erre nem válaszolt, hanem néhány hete a hivatalban ismét 
megjelent és minᔐsíthetetlen hangnemben követelte az ügye elintézését. A körjegyzᔐ 
jegyzᔐkönyvezte a panaszát, mely jegyzᔐkönyvet minden képviselᔐnek megküldtek. Több 
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órás elᔐzetes megbeszélés alapján nyilatkozta, hogy konkrét kérdése, problémája nincs 
semmilyen ügyintézéssel ezzel lezártnak tekinti az ügyet. Elgondolása szerint az ELMᜀ azért 
nem építi meg a tanyájához az elektromos hálózatot, mert az önkormányzat és az 
építéshatóság nem adta ki a hozzájárulást.  Az önkormányzat és az építéshatóság is 
megadta a hozzájáruló nyilatkozatot, így ez nem akadálya az építésnek. Bujdosó úr 
elmondása szerint az ELMᜀ-nél azt az információt adták neki, hogy az önkormányzat 
akadályozza az ᔐ ügyét. Külsᔐ cégtᔐl voltak itt a helyszínen egyeztetni, akkor az 
önkormányzat minden engedélyt megadott. 2007-ben a képviselᔐ-testület a rendezési tervvel 
kapcsolatos határozatban rendelkezett arról, hogy nem ad ki engedélyt a Budai út mellett 
légvezeték hálózat kiépítésére. A Budai út mellett a közvilágítást az önkormányzat 
földkábellel építette ki, minden további vezetékhálózat építése esetén teljesen egyértelmᜐ, 
hogy a már kialakult állapot, környezeti kép megᔐrzéséhez ragaszkodik a közterület 
tulajdonosa, az önkormányzat. Az elmúlt évben önkormányzati tulajdonú területen - melyet 
már lakóterületté kijelöltek a rendezési tervben - engedélyezték a tanya áramellátásához 
szükséges légvezeték kiépítését. Ezzel az érintett telkek értéke csökkent, mivel 
vezetékszolgalmi jog terheli. Az önkormányzat és a hivatal az ügyfél valamennyi ügyét 
elintézte határidᔐben. A további engedélyezés nem a hivatal hatásköre. Ezzel az ügyet úgy 
gondolja végleg lezártnak tekintheti a képviselᔐ-testület. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban?

Miklósné Domin Zsuzsanna kérdezi, hogy miért kell minden testületi ülésen Bujdosó József 
ügyeivel foglalkozni. Egyszer már döntött a testület, hozzájárult az önkormányzati területen a 
vezeték építéséhez. Mi a problémája.

Novák Pál polgármester: A képviselᔐ-testületet tájékoztatnia kellett a bejelentésrᔐl, reméli a 
vezeték megépítése után nem lesz Bujdosó Józsefnek több problémája.

1.2. Tájékoztató az V. Kistérségi  Nyugdíjas Találkozó rendezvényrᔐl

Novák Pál polgármester: Az V. Kistérségi Nemzetközi Nyugdíjas Találkozó mintegy 700 
nyugdíjas részvételével lezajlott. Egy csoport kivételével mindenki eljött, aki elᔐzetesen 
jelezte. A nyitómᜐsort és két mᜐsorszámot a szabadtéri színpadon adták elᔐ, az esᔐ miatt a 
többit a kultúrházban. Majdnem 450-en voltak a kultúrházban. Nagyon jókedvᜐ, nagyon jó 
kedélyᜐ hétvége volt. A vendégek vigasztalták a szervezᔐket, hogy ne bánkódjanak a rossz 
idᔐ miatt. A nap zárásaként a meghívott elᔐadó mᜐsorával táncra perdítette a fáradt, de 
annál jobbkedélyᜐ nyugdíjasokat. A vendégek nagy megelégedéssel és sok dicsérᔐ szóval 
távoztak, mind a szervezést, mind a falut dicsérték és ezzel jó hírét vitték ennek a 
községnek. Itt szeretné még egyszer megköszönni a Tavaszváró Nyugdíjas Egyesület 
tagjainak és Molnár Ferencné elnöknek a közremᜐködésüket és kiváló szervezᔐ munkájukat.

(Szavazás módja: egyszerᜐ többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 7 igen- egyhangú szavazással elfogadta az ülés napirendjét:

43/2010. (V.17.) Kt. számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselᔐ-testülete a polgármester két ülés közötti 
idᔐszakban megtett intézkedéseirᔐl, és a testületi határozatok végrehajtásáról 
szóló beszámolóját elfogadja.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: azonnal
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2.) A Bácsvíz Zrt. Községi vízmᜐ üzemeltetésére vonatkozó ajánlatának megvitatása
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester: Az elᔐzᔐ testületi ülésre már kiküldték az ajánlati dokumentációt, 
ami elég terjedelmes anyag, ezért nem került ismét kiküldésre, felhívták a képviselᔐk 
figyelmét arra, hogy a mai ülésre ismét hozzák magukkal. 
Az elᔐzᔐ ülésen kevesebb képviselᔐ volt jelen, így arról döntöttek, hogy az ajánlatot újra 
tárgyalják. A mai ülésen Dr. Bartus György képviselᔐ, pénzügyi bizottsági elnök nem tud 
részt venni, vele részletesen tárgyalt az ajánlatról. Az április 29-i testületi ülésen a Bácsvíz 
Zrt. teljes menedzsmentje jelen volt. A képviselᔐk részletes tájékoztatást kaptak mᜐszaki, 
gazdasági és jogi szakértᔐiktᔐl és Kurdi Viktor elnök vezérigazgató úrtól. 
Évek óta bérüzemeltetés folyik a Bácsvíz Zrt. és a Viziközmᜐ Intézmény között, minden 
munkáért tételesen fizet a vízmᜐ Ha pénzügyileg vizsgálják ezt a dolgot kezelhetᔐ, ez a 
településnek 4,2-4,7 millió forint közötti bevételt hoz ebbᔐl a bevételbᔐl kell fizetni a javítási 
és karbantartási munkákat. Ez három ember bérét is jelenti, a vízmᜐ mᜐszaki vezetᔐje 
Sárkány András, még az elᔐzᔐ testület választotta. Nagyon jó a munkakapcsolat precíz, 
pontos statisztikákat szolgáltat minden beszámolójában. A falugondnoki állás, önkormányzati 
ügyintézᔐi állás szerepel ezen a helyen. A vízdíj számlázással, adatfelvitellel, könyveléssel 
kapcsolatos feladatokat az önkormányzat végzi. Azok a mᜐszaki munkák, amelyeket a 
Bácsvíz szakemberei végeznek kb. 3 millió forintba kerülnek éves szinten. Csᔐtörések, 
karbantartási munkák vízvizsgálatok, vízóracserék, amelyeket folyamatosan végeznek. 
Sajnos az a tapasztalat, hogy még sok helyen az elsᔐ vízórák vannak fent. Négyévente 
cserélni kellett volna ᔐket, de sajnos az elᔐzᔐ önkormányzati vezetés ezt nem tette. 2006. 
októberétᔐl folyamatosan cserélik az órákat, elsᔐdlegesen a hibás, álló órákat cserélték, 
majd évente kb. 25-30 óra cseréjét tudták biztosítani, ez elég jelentᔐs összeget tesz ki. Az 
ivóvíz magas arzén tartalma miatt a minᔐségjavításról gondoskodni kell. A Bácsvíz Zrt. 
anyagi támogatásával, és szakmai segítségével az ivóvízminᔐség javítási program 
elᔐkészítᔐ munkái elkészültek. A pályázatot az önkormányzatnak kell benyújtani és az 
önrészt fedezetét biztosítani. Amennyiben az önkormányzat a Zrt-ben tulajdoni részesedést 
szerez az ivóvízminᔐség javítási program saját forrását a cég biztosítja. A képviselᔐ-testület 
már korábban döntött a részvényvásárlásról, és az üzemeltetési szándéknyilatkozatról. Ezt e 
hónap 20-án a közgyᜐlés elé terjesztik. Apaj Község 2010. szeptember  1-tᔐl úgynevezett 15 
éves idᔐszakra szerzᔐdést köt a Bácsvíz Zrt-vel. Eddig jutottak el az elmúlt testületi ülésen. 
Kettᔐsség alakult ki átvizsgálva a teljes anyagot, néhány pontot szeretne kiemelni. A 15 éves 
idᔐtartamot maximálisan korrektnek tartja. 
A szerzᔐdés 2.2.2. pontja szerint asz üzemeltetᔐ feladata lesz: A szerzᔐdés idᔐtartama alatt 
az üzemeltetett vízhálózat rendeltetésszerᜐ használatra alkalmas állapotban tartásához 
szükséges javítás, karbantartási munkák folyamatos saját költségen történᔐ elvégzésére.
A hibák, óracsere, csᔐtörés, tᜐzcsap helyreállítás az ᔐ költségük lesz. Vannak olyan javítási 
munkák, éves karbantartásoknak minᔐsülnek. A felújítás rekonstrukció a tulajdonos költsége.
Ilyet csak megfelelᔐ indoklással, a tulajdonossal elᔐzetesen egyeztetett módon végezhet az 
üzemeltetᔐ. A megfelelᔐ szakemberek mindig tudnak megfelelᔐ indoklást írni ehhez, mi 
laikusok nem tudjuk eldönteni, hogy ez szükséges-e vagy sem. A hálózat a 20. évéhez 
közelít, lesznek kötelezᔐ felújítások, amiket meg kell csinálni. Megfelelᔐ üzembiztonsággal, 
megfelelᔐ minᔐségᜐ vizet folyamatosan és folyamatosan jó minᔐségben tudjon szolgáltatni a 
lakosságnak. Apaj Községnek az egyetlen pénzbevételi forrása a Viziközmᜐ Intézmény volt.  
Az iparᜐzési adóból befolyó pénz nem ér el az 5 millió forintot sem. A gépjármᜐadók, 
építményadók nagyon nehezen hajthatók be a nehéz gazdasági helyzet miatt. A Vízmᜐ
kintlévᔐségét megveszi a Bácsvíz behajtással. Felújításokra rekonstrukciókra hivatkozva a 
240,-Ft+Áfa vízdíjból 26,-Ft/m3+áfa díjat juttat vissza a Bácsvíz felénk, ami nettó 1 millió 
forint. Ezt a felújításokra és rekonstrukciókra kell tartalékba helyezni. Ha felelᔐs tulajdonosok 
akarunk lenni ezt az összeget elkülönítve kezeljük. A vízmᜐ, ha ilyen formánban átkerül a 
Bácsvíz Zrt-hez, mint bevételi forrás megszᜐnik.
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Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ: A Bácsvíz Zrt. az üzemeltetési szerzᔐdésben pontosan 
meghatározza, hogy a vízdíjból visszafizetett összeget mire lehet felhasználni. Külön 
számlán kell kezelni és ez az összeg nem is folyik be az önkormányzathoz. Kikötik a 
vagyonbiztosítási szerzᔐdés megkötését is a vízmᜐre. Ezek szigorú feltételek, de az üzem 
biztonságos mᜐködéséhez szükséges feltétel.

Novák Pál polgármester: A vagyonbiztosítási szerzᔐdést újra kell kötni, mivel a biztosítási 
összeg elavult.

Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ: A havária jellegᜐ meghibásodással kapcsolatos károkat az 
átadónak, vagyis az önkormányzatnak kell elvégezni. Eléggé alacsony nálunk a vízdíj, a 
vízdíjat a képviselᔐ-testület állapítja meg, de az üzemeltetési tapasztalati adatok alapján a 
Bácsvíz Zrt. javaslatot tesz a minimális szolgáltatási díjra. Ha ettᔐl kevesebb díjat állapít meg 
a testület, akkor a különbözetet az önkormányzatnak kell kifizetnie. Ezek a lényeges 
momentumok. Javasolja, hogy a Vízmᜐ kintlévᔐségének átvételével kapcsolatos 
rendelkezésekkel egészítsék ki a szerzᔐdét. Ennek a nyilvántartott értéke 2,7 millió forint. 
Természetesen az átadás-átvétel során jogi szempontból ellenᔐrzik a hátralékokat és nem 
biztos, hogy teljes egészében elismerik. 

Novák Pál polgármester: Javasolja, hogy 2011. január 1-tᔐl kerüljön át, akkor lépjen életbe
az üzemeltetési szerzᔐdés.

Péchy Tamás alpolgármester: Mi a különbség két hónap ide, vagy oda? Készült az egész 
vagyonról mᜐszaki leltár, felmérés, amibᔐl kiderül, hogy pl. holnap után mi lyukad ki?

Novák Pál polgármester: A leltárból nem derül ki, hogy mikor mi romlik el. Három év alatt 
minden leamortizálódik. Statisztikai alapon jelentkeznek a problémák, évente eléri a 3 millió 
forintot. Sárkány András éves beszámolóiban az üzemeltetési tapasztalatok ismeretében 
ezekrᔐl tájékoztatta a képviselᔐ-testületet. 

Hriazik János képviselᔐ: Az ANTSZ a vízminᔐség javítása miatt kit von felelᔐsségre az 
üzemeltetᔐt, vagy az önkormányzatot?

Novák Pál polgármester: Az üzemeltetᔐ felelᔐssége a vízminᔐség javítása. A 
laborköltségek a duplájára emelkedtek, mert havonta ellenᔐrzik a vízminᔐséget, aminek a 
költségeit a Viziközmᜐ Intézmény fizeti.
Két kolléga a Viziközmᜐ állományában dolgozik, akik tulajdonképpen más önkormányzati 
feladatokat látnak el, ᔐket át kell helyezni az önkormányzat állományába. 

Péchy Tamás alpolgármester: Ennek a két embernek a munkabérére meg van a fedezet?  

Novák Pál polgármester: A Viziközmᜐ Intézmény a lakosságnál lévᔐ magas kintlévᔐség 
miatt tavaly augusztus óta tartozik az Önkormányzatnak a munkabérekkel.

Feith István képviselᔐ: A vízdíjból visszakapott 26,-Ft/m3-es összeget leírták, hogy mi az a 
rendkívüli esemény, amit ebbᔐl a pénzbᔐl kell fedezni.

Novák Pál polgármester: Felújítás, rekonstrukció. Azt kéri a képviselᔐ-testülettᔐl, hogy 
pontosan rögzítsék a szerzᔐdésben.

Péchy Tamás alpolgármester: Írják le, hogy mi terheli az önkormányzatot és mi a Bácsvíz 
Zrt-t.

Novák Pál polgármester: Péchy Tamás alpolgármester kérdésére Ismerteti a szerzᔐdés 
2.2.9. pontját, mely szerint Évente – minden év november 30-ig – köteles a következᔐ évben 
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a természetes elhasználódásból eredᔐ szükségessé váló felújításokra és rekonstrukcióra –
megfelelᔐ indoklással ellátott – javaslatot készíteni a tulajdonosok számára.

Péchy Tamás alpolgármester: Ha kilyukad a csᔐ azt ᔐk fizetik?

Novák Pál polgármester: Igen ᔐk fizetik a csᔐtörést.

Feith István képviselᔐ: Van más választásunk, vagy nincs?

Novák Pál polgármester: A törvényt nézve és az ÁNTSZ által adott ultimátumot, akkor nem 
kell gondolkodni el kell fogadni az ajánlatot. Már a ciklus elején láttuk, hogy külsᔐ segítség 
nélkükl nem üzemeltethetᔐ a Vízmᜐ. A tényleges mᜐszaki feladatokat a Bácsvíz Zrt. végzi, a 
számlázást és egyéb adminisztrációt visszavettük más cégektrᔐl a költségek csökkentése 
érdekében. A vízmᜐ mᜐködési bevétele a rendes üzemeltetési költségeket éppen, hogy 
fedezik és abból tartalékot nem tudtunk képezni. Egy komoly mᜐszaki és pénzügyi háttérrel 
rendelkezᔐ cég biztonságosan tud üzemeltetni. 

Péchy Tamás alpolgármester: Úgy gondolja, hogy mivel már hitelképességét kimerítette az 
önkormányzat, egy nagy havária esetén pl. kút beomlás nem tudja megoldani a helyzetet az 
önkormányzat – ha nincs benne jogi buktató – akkor azt javasolja, hogy fogadják el az 
ajánlatot. Hosszútávon biztonságos ez a kis település nem tudja megoldani az ivóvíz 
biztosítását.

Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ: Az önkormányzat tulajdonosa lesz az üzemeltetᔐ cégnek, így 
az érdekeit tudja képviselni.

Hriazik János képviselᔐ: Ha nem nyerjük meg a pályázatot, akkor a Bácsvíz idetelepít egy 
víztisztítót?

Novák Pál polgármester: Igen nekik kell megoldani a vízminᔐségének helyreállítását. 

Czeller Józsefné képviselᔐ: Kunszentmiklóson mennyi a vízdíj?

Novák Pál polgármester: 270, Ft/m3, négy év alatt egy tervezett ütemezéssel fogunk ide 
eljutni. Apostag és Dunaegyháza polgármestereivel beszélt és úgy nyilatkoztak, hogy ᔐk is a 
Bácsvízhez szeretnének csatlakozni. Rugalmasabb az árképzésben. Az új hálózat kiépítése 
az önkormányzatot terheli, erre pénzalapot kell képezni, vagy a hálózatbᔐvítési igényt az 
érdekeltségi hozzájárulásból kell fedezni.

Feith István képviselᔐ: A mellékletben részletezni kell, hogy mely költségek terhelik az 
önkormányzatot és mely költségek terhelik az üzemeltetᔐt.

Novák Pál polgármester: Ezt nem fogják leírni elᔐre évekre. Arról kell dönteni, hogy 
elfogadják az ajánlatot és mikor lépjen életbe.

Dr. Vörös Andrea körjegyzᔐ: Ha a követelést megvásárolja az önkormányzattól, akkor azt 
kell leírni, hogy a tényleges áron vegyék meg. Természetesen ez sem azt jelenti, hogy 
minden követelést átvesznek, nyilvánvalóan a jogászaikkal megvizsgálják.

Novák Pál polgármester: Elsᔐsorban azt szeretné megkérdezni, hogy kézfeltartással 
jelezze, aki a Bácsvíz Zrt. üzemeltetési ajánlatát elfogadja, illetve azt javasolja, hogy 
kössenek üzemletetési szerzᔐdést 15 évre azzal a feltétellel, hogy szerzᔐdés 
hatálybalépéséig 100%-os áron megvásárolja a vízmᜐ kintlévᔐségét is. Javasolja továbbá, 
hogy az üzemeltetési szerzᔐdés 2011. január 1-vel lépjen életbe.
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A képviselᔐ-testület 7 igen szavazattal- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

44/2010.(V.17.) Kt.számú
Határozat

Apaj Község Önkormányzatának képviselᔐ-testülete az ÉSZAK-BÁCS-KISKUN 
Megyei Víz és Csatornamᜐvek Zrt. (székhelye: 6000 Kecskemét, Izsáki út 13.; 
cégjegyzékszáma: 03-10-100039)  - továbbiakban: Bácsvíz Zrt.- 2010. április 14-
én kelt részvény adásvételi és üzemeltetési szerzᔐdési ajánlatát megtárgyalta és 
az alábbi döntést hozza.

A képviselᔐ-testület megerᔐsíti azon szándékát, hogy 200.000.-Ft értékben 
részvényt kíván vásárolni a Bácsvíz Zrt-ben.
A képviselᔐ-testület az üzemeltetési szerzᔐdés kiegészítését javasolja azzal, 
hogy az üzemeltetés átvétel idᔐpontjában a Bácsvíz Zrt. az önkormányzatnál 
nyilvántartott vízdíj hátralékok összegét 100%-os értéken megvásárolja, és ennek 
vételárát az önkormányzatnak megfizeti a szerzᔐdéskötés idᔐpontjától számított 
30 napon belül.
A képviselᔐ-testület a Bácsvíz Zrt. üzemeltetési szerzᔐdésre vonatkozó ajánlatát 
egyéb tekintetben elfogadja, és az Apaj Önkormányzat tulajdonában lévᔐ 
viziközmᜐ- vagyont 2011. január 1. napjától 15 évre a Bácsvíz Zrt. 
üzemeltetésébe adja.

A képviselᔐ-testület felhatalmazza Novák Pál polgármestert, hogy a fenti 
feltételekkel a részvény adásvételi szerzᔐdést, és az üzemeltetési szerzᔐdést 
aláírja, illetve az ezen ügyletekkel összefüggᔐ jognyilatkozatokat az 
önkormányzat nevében megtegye.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: folyamatos

Czeller Józsefné képviselᔐ kérdezi, hogy a 26 Ft/m3 árat nem lehet feljebb srófolni.

Novák Pál polgármester hosszas tárgyalások eredménye lett a 26 Ft/m3 bérleti díj. Volt 
kevesebb és néhány forinttal több is. Ennél magasabb összeget nem fognak fizetni ez a 
végsᔐ ajánlatuk.

3.) Az  Apaj belterületi utak fejlesztése beruházás elszámolásához szükséges éven 
belüli lejáratú hitel felvételérᔐl szóló szerzᔐdés módosítása - 127/2009.(XI.27.) Kt számú 
határozat módosítása
(Írásbeli elᔐterjesztés csatolva)
Elᔐadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester: Az útpályázathoz tartozó likvid hitel 2010. május 31-ig szól, ebbᔐl 
28,9 millió forintot már vissza is fizettünk, illetve a támogató szervezet az elszámolás során 
közvetlenül a banknak átutalta. Ennek a szerzᔐdésnek az elszámolása nem az 
önkormányzat miatt, hanem a Pro-Regió miatt késik. Félᔐ, hogy nem fog teljes mértékben 
lezárulni május végéig, ezért azt kérte az OTP Bank Zrt., hogy az idᔐpontot legyünk szívesek 
kitolni 2010. november 30-ig.
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(Szavazás módja: minᔐsített többség, nyílt szavazás)
A képviselᔐ-testület 7 igen szavazattal- egyhangú szavazással meghozta a következᔐ 
határozatot:

45/2010.(V.17.)Kt. számú
Határozat
Apaj Község Önkormányzata Képviselᔐ-testülete127/2009.(XI.27.) Kt.számú 
határozatát az alábbiak szerint módosítja:
Az Önkormányzat  45.471.000.-Ft, azaz Negyvenötmillió-négyszázhetvenegyezer 
forint összegᜐ rövid lejáratú hitel felvételérᔐl döntött.

A hitel futamidejét 2009. december 14-tᔐl  2010. november 30-ig határozza 
meg.

A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat a 
költségvetési bevételeit ajánlja fel, valamint kötelezettséget vállal arra, hogy  
KMOP-2.1.1/B-08-2008.0012 számú pályázatokból befolyó támogatást a hitel 
törlesztésére fordítja.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés idᔐtartama 
alatt a kért hitelt és járulékait a futamidᔐ éveiben - a felhalmozási és tᔐke jellegᜐ 
kiadásokat megelᔐzᔐen - a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve 
költségvetési elᔐirányzat módosításai során figyelembe veszi.

A képviselᔐtestület nyilatkozik arról, hogy a már meglévᔐ hitelekbᔐl, 
kezességvállalásokból és az igényelt hitelbᔐl adódó éves kötelezettségeit 
figyelembe véve nem esik az 1990. évi LXV. tv. 88. §. (2) bekezdésében 
meghatározott korlátozás alá.

A Képviselᔐtestület felhatalmazza a Novák Pál polgármestert és Dr. Vörös 
Andrea körjegyzᔐt, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél 
eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, a hitelszerzᔐdést módosító 
szerzᔐdést aláírja az Önkormányzat képviseletében.

Felelᔐs: Novák Pál polgármester
Határidᔐ: szerzᔐdés módosításra 2010. május 31.

4.) Egyebek
Képviselᔐi kérdések és válaszok
A képviselᔐ-testület a napirend keretében döntést nem hozott.

Váradi Jánosné képviselᔐ: A szemétdíj fizetéssel kapcsolatban van-e már újabb 
fejlemény?

Novák Pál polgármester: A hulladékgyᜐjtést végzᔐ cégnek új üzemvezetᔐje van. Ezzel a 
problémával már megkereste az önkormányzat a céget és írásban közölték, hogyan változott 
a díjbeszedés módja és ki a díjbeszedᔐ.  Úgy gondolja, hogy ez továbbra sem megnyugtató 
és elfogadható, ezért a 2010. május 20-i társulási ülésen ki fognak térni a díjbeszedésre.

Váradi Jánosné képviselᔐ: kérdezi, hogy Juhászföldi út a volt benzinkúttól Juhászföldig 
magántulajdonban van-e és jogosult-e lezárni a tulajdonos?
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Novák Pál polgármester: A magán út Apaj Község táblájáig Apaj Község tulajdonában, 
kezelésében van a Juházsföldi út onnantól kezdᔐdᔐen Szomor Dezsᔐ úr tulajdona. A 
magánutat ᔐ valóban le is zárhatja. Az út Ürbᔐn a Cosinus Gamma Kft. tulajdona.

Péchy Tamás alpolgármester: Utána kell nézni, mert nem szerinte az utat nem zárhatja le.

Novák Pál polgármester: Megvizsgálják a problémát.

Az ülésen több napirend, kérdés és hozzászólás nem lévén Novák Pál polgármester az 
ülést berekeszti.

Kmf.

Novák Pál  Hriazik János
polgármester képviselᔐ- jegyzᔐkönyvi hitelesítᔐ

Dr. Vörös Andrea
körjegyzᔐ


